

Krosno, dnia 27 maja 2014 roku

Do wszystkich uczestników postępowania  
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  
W POSTĘPOWANIU

na zakup wraz z dostawą materiałów do receptury aptecznej  
Nr postępowania EZ/214/43/2014

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 16 (sygnaturka pomarańczowa 56x197 mm x 20 szt) sygnaturki pomarańczowej o rozm. 5,8 cm x 21 cm?

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 2. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 19 (torebki 50g białe 10x14 nr 7) torebki 50g białe o rozm. 10x15 nr 7?

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 3. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 23 (moździerz 110x115 mm) moździerz o rozmiarze 120 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 4. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 24 (pistel/tłuczek porcelanowy 190 mm) pistel/tłuczek o rozm. 192 mm?

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 5. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 31 (zlewka recepturowa szklana o pojemności 1500 ml z podziałką) zlewki recepturowej szklanej o pojemności 2000ml z podziałką?

**Odpowiedź: Tak.**

Pytanie 6. W pakiecie nr 2 (AKCESORIA DO UNGUATORA: POJEMNIKI Z PRZESUWNYM DNEM POZWALAJĄCYM NA WYCIŚNIĘCIE MAŚCI W PROSTY I HIGIENICZNY SPOSÓB TAK, JAK Z TUBY, POZWALAJĄCYM PONADTO NA USUNIĘCIE POWIETRZA Z POJEMNIKA PO NAŁOŻENIU SKŁADNIKÓW PREPARATU, A PRZED ROZPOCZĘCIEM MIESZANIA; JAKOŚĆ TUB, FORM I POJEMNIKÓW POTWIERDZONA ŚWIADECTWAMI JAKOŚCI WYDANYMI PRZEZ INSTYTUT ZDROWIA PUBLICZNEGO

POJEMNIK 100/140 ML  
POJEMNIK 200/280 ML

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie tuby do miksera recepturowego (unguatora) firmy Alpina? Uzasadnienie: akcesoria do miksera recepturowego (unguatora) firmy Alpina spełniają cechy wymagane przez Zamawiającego podane w odpowiednim załączniku do siwz.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pojemników 100/140 ml i 200/280 ml firmy Alpina oraz pojemnika 500/600 ml firmy Gako.**

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora  
dz. Ekonomicznych  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie  
mgr Piotr Czerwikowski

Pytanie 1. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 19 (miodziczka 50x15 mm) miodziczki 50g w opakowaniu 10x15 mm?  
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 19 (miodziczka 50x15 mm) miodziczki 50g w opakowaniu 10x15 mm?  
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 3. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 23 (miodziczka 100x15 mm) miodziczki o rozmiarze 120 mm?  
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 4. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 24 (miodziczka 150 mm) miodziczki o rozmiarze 72 mm?  
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5. Czy Zamawiający w pakiecie 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 25 (tłewidła 200 ml) tłewidła o pojemności 150 ml z podziałką zlewni recepcyjnej składanej o pojemności 200 ml z podziałką?  
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 6. W pakiecie nr 2 (AKCESORIA DO UNGUATORA: POKRYWKA Z PRZESUWNYM DNYM POZWALAJĄCYM NA WYCISNIĘCIE MASCI W PROSTY I TYPOBIEZNEJ SPOSOB TAK, JAK Z TUBE, POZWALAJĄCYM PONADTO NA UMIĘCIENIE POWIETRZA Z PŁYNNIKA PO NAŁOŻENIU SKŁADNIKÓW PREPARATU, A PRZED KOCPO ZASTEM...  
...AKCJÓŚ TUB, FORM I POJEMNIKÓW POTWIERDZONA ŚWIADECTWAMI  
...YMI PRZEZ INSTYTUT ZDROWIA PUBLICZNEGO

KIEROWNIK APTEKI  
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego  
im. Jana Pawła II w Krośnie

Dominika Jasievska-Maros  
mgr farmacji

DZIAŁ ZAMÓWIEN  
PUBLICZNYCH ZAPOATRZENIA

mgr inż. Joanna Mendocha  
SPECIALISTA